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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκλήρωση επιμορφωτικής δράσης για τα λογισμικά Tracker και Phyphox από την 
ΠΑΝΕΚΦΕ

 

Η  Πανελλήνια  Ένωση  Υπευθύνων  Εργαστηριακών  Κέντρων  Φυσικών  Επιστημών 
(ΠΑΝ.Ε.Κ.Φ.Ε.) διοργάνωσε επιμορφωτική δράση, για την αξιοποίηση των λογισμικών Tracker και 
Phyphox στην πειραματική διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών.

Η δράση,  που  πραγματοποιήθηκε  διαδικτυακά  και  εκτός  σχολικού  ωραρίου,  απευθυνόταν  σε 
εκπαιδευτικούς που διδάσκουν μαθήματα Φυσικών Επιστημών σε Γυμνάσια και Λύκεια όλης της 
Ελλάδας.  Το  λογισμικό  Tracker παρουσιάστηκε  σε  τρεις  2ωρες  συναντήσεις,  την  Τετάρτη 
15/11/2023,  την  Τετάρτη  22/11/2023  και  την  Τετάρτη  29/11/2023.  Το  λογισμικό  Phyphox 
παρουσιάστηκε  σε  δύο  2ωρες  συναντήσεις,  την  Παρασκευή  24/11/2023  και  την  Παρασκευή 
1/12/2023.

Κατά τη διάρκεια της δράσης δόθηκε η δυνατότητα να παρουσιαστούν τα βασικά χαρακτηριστικά 
των δύο λογισμικών καθώς και συγκεκριμένες εφαρμογές τους στο σχολικό εργαστήριο Φυσικών 
Επιστημών  και  την  τάξη.  Την  Παρασκευή  1/12/2023  την  επιμορφωτική  δράση  τίμησε  με  την 
παρουσία του ο Δρ. Sebastian Staacks, συνδημιουργός του λογισμικού  Phyphox στο Πανεπιστήμιο 
του Aachen στη Γερμανία, παρουσιάζοντας για πρώτη φορά παγκοσμίως τα νέα χαρακτηριστικά του 
λογισμικού που θα διαθέτουν οι επόμενες εκδόσεις του.

Στη δράση συμμετείχαν περισσότεροι/ρες από 520 εκπαιδευτικοί από κάθε μέρος της Ελλάδας. 
Τους/τις ευχαριστούμε πολύ για το ενδιαφέρον τους και την εξαιρετικά θετική αποτίμησή τους κατά 
τη συμπλήρωση ερωτηματολογίων αξιολόγησης της επιμορφωτικής δράσης. Οι προτάσεις τους και οι 
παρατηρήσεις τους θα ληφθούν υπόψη σε κάθε μελλοντικό μας σχεδιασμό.

Η ΠΑΝ.Ε.Κ.Φ.Ε., ως επιστημονικό σωματείο που έχει σκοπό να συνδράμει και να αναδείξει τον 
ρόλο της εργαστηριακής διδασκαλίας των Φυσικών Επιστημών στο Ελληνικό σχολείο, μέσω των 
Ε.Κ.Φ.Ε. που θεσμικά έχουν αυτή την αποστολή, δεσμεύεται να συνεχίσει τις επιμορφωτικές αυτές 
δράσεις.  Το  πρόγραμμα  των  νέων  επιμορφωτικών  δράσεων  θα  ανακοινωθεί  έγκαιρα  και  θα 
κοινοποιηθεί μέσω του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και των τοπικών Δ.Δ.Ε. στα σχολεία όλης της Ελλάδας.



Το εκπαιδευτικό  υλικό  που παρουσιάστηκε,  καθώς  και  επιπλέον υλικό  που σχετίζεται  με  την 
αξιοποίηση των δύο λογισμικών στην τάξη, είναι ελεύθερα διαθέσιμο σε κάθε ενδιαφερόμενο και  
ενδιαφερόμενη εκπαιδευτικό στη διεύθυνση: https://panekfe.gr/tracker-phyphox/ 

Για το Δ.Σ. της ΠΑΝ.Ε.Κ.Φ.Ε.
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